九年級第六冊補考題庫

1. [bookmark: Q_D79C13C56339498BBEDD1984A4EF546E][bookmark: OP1_D79C13C56339498BBEDD1984A4EF546E][bookmark: OPTG1_D79C13C56339498BBEDD1984A4EF546E][bookmark: OP2_D79C13C56339498BBEDD1984A4EF546E][bookmark: OPTG2_D79C13C56339498BBEDD1984A4EF546E][bookmark: OP3_D79C13C56339498BBEDD1984A4EF546E][bookmark: OPTG3_D79C13C56339498BBEDD1984A4EF546E][bookmark: OP4_D79C13C56339498BBEDD1984A4EF546E][bookmark: OPTG4_D79C13C56339498BBEDD1984A4EF546E]( B )已知函數　f（x）＝x2＋3，g（x）＝（x＋1）（x＋2），則　f（1）＋g（－1）＝？　(Ａ)　3　(Ｂ)　4　(Ｃ)　5　(Ｄ)　6。
2. [bookmark: Q_F500D1BF220F477E86847DBA08CFAFE6][bookmark: OP1_F500D1BF220F477E86847DBA08CFAFE6][bookmark: OPTG1_F500D1BF220F477E86847DBA08CFAFE6][bookmark: OP2_F500D1BF220F477E86847DBA08CFAFE6][bookmark: OPTG2_F500D1BF220F477E86847DBA08CFAFE6][bookmark: OP3_F500D1BF220F477E86847DBA08CFAFE6][bookmark: OPTG3_F500D1BF220F477E86847DBA08CFAFE6][bookmark: OP4_F500D1BF220F477E86847DBA08CFAFE6][bookmark: OPTG4_F500D1BF220F477E86847DBA08CFAFE6]( A )二次函數的圖形在坐標平面上的圖形為下列何者？(Ａ)拋物線(Ｂ)一直線　(Ｃ)不規則曲線　(Ｄ)兩條相交的線。
3. 
[bookmark: Q_AC8E80B41C104E68AC18797913BEEFAE][bookmark: OP1_AC8E80B41C104E68AC18797913BEEFAE][bookmark: OPTG1_AC8E80B41C104E68AC18797913BEEFAE][bookmark: OP2_AC8E80B41C104E68AC18797913BEEFAE][bookmark: OPTG2_AC8E80B41C104E68AC18797913BEEFAE][bookmark: OP3_AC8E80B41C104E68AC18797913BEEFAE][bookmark: OPTG3_AC8E80B41C104E68AC18797913BEEFAE][bookmark: OP4_AC8E80B41C104E68AC18797913BEEFAE][bookmark: OPTG4_AC8E80B41C104E68AC18797913BEEFAE]( B )二次函數　y＝x2－3　的簡圖應為下列何者？(Ａ)　[image: 1-1-19](Ｂ)　[image: 1-1-20](Ｃ)　[image: 1-1-21](Ｄ)　[image: 1-1-22]
4. [bookmark: Q_E74A388699B8443AB79F77E2D1C89174][bookmark: OP1_E74A388699B8443AB79F77E2D1C89174]( D )下列哪一個二次函數的圖形，完全都在　x　軸的下方？　
[bookmark: OPTG1_E74A388699B8443AB79F77E2D1C89174][bookmark: OP2_E74A388699B8443AB79F77E2D1C89174][bookmark: OPTG2_E74A388699B8443AB79F77E2D1C89174][bookmark: OP3_E74A388699B8443AB79F77E2D1C89174][bookmark: OPTG3_E74A388699B8443AB79F77E2D1C89174][bookmark: OP4_E74A388699B8443AB79F77E2D1C89174][bookmark: OPTG4_E74A388699B8443AB79F77E2D1C89174](Ａ)　y＝2x2＋1　(Ｂ)　y＝2x2－1　(Ｃ)　y＝－2x2＋1　(Ｄ)　y＝－2x2－1。
5. 
[bookmark: Q_516C9DC3B41449BDA1BC4B7A13583E30][bookmark: OP1_516C9DC3B41449BDA1BC4B7A13583E30][bookmark: OPTG1_516C9DC3B41449BDA1BC4B7A13583E30][bookmark: OP2_516C9DC3B41449BDA1BC4B7A13583E30][bookmark: OPTG2_516C9DC3B41449BDA1BC4B7A13583E30][bookmark: OP3_516C9DC3B41449BDA1BC4B7A13583E30][bookmark: OPTG3_516C9DC3B41449BDA1BC4B7A13583E30][bookmark: OP4_516C9DC3B41449BDA1BC4B7A13583E30][bookmark: OPTG4_516C9DC3B41449BDA1BC4B7A13583E30](D )下列二次函數圖形，何者開口最大？　(Ａ)　y＝2x2　(Ｂ)　y＝－2x2＋3　(Ｃ)　y＝－5x2－1　(Ｄ)　y＝x2＋1。
[bookmark: Q_DF13379F0DC443BFBCA35A5086A24870][bookmark: OP1_DF13379F0DC443BFBCA35A5086A24870][bookmark: OPTG1_DF13379F0DC443BFBCA35A5086A24870][bookmark: OP2_DF13379F0DC443BFBCA35A5086A24870][bookmark: OPTG2_DF13379F0DC443BFBCA35A5086A24870][bookmark: OP3_DF13379F0DC443BFBCA35A5086A24870][bookmark: OPTG3_DF13379F0DC443BFBCA35A5086A24870][bookmark: OP4_DF13379F0DC443BFBCA35A5086A24870][bookmark: OPTG4_DF13379F0DC443BFBCA35A5086A24870]6. (C )已知二次函數　y＝－2x2＋bx＋c　的頂點為（2，3），則此函數圖形與　x　軸有幾個交點？　(Ａ)　0　(Ｂ)　1　(Ｃ)　2　(Ｄ)條件不足，無法求得。
[bookmark: Q_68A9651F65B248EEAA10F0E122D08812][bookmark: OP1_68A9651F65B248EEAA10F0E122D08812][bookmark: OPTG1_68A9651F65B248EEAA10F0E122D08812][bookmark: OP2_68A9651F65B248EEAA10F0E122D08812][bookmark: OPTG2_68A9651F65B248EEAA10F0E122D08812][bookmark: OP3_68A9651F65B248EEAA10F0E122D08812][bookmark: OPTG3_68A9651F65B248EEAA10F0E122D08812][bookmark: OP4_68A9651F65B248EEAA10F0E122D08812][bookmark: OPTG4_68A9651F65B248EEAA10F0E122D08812]7.( C )二次函數　y＝x2＋2x　圖形的對稱軸為下列何者？　(Ａ)　x＝1　(Ｂ)　y＝－1　(Ｃ)　x＝－1　(Ｄ)　y＝1。

[bookmark: Q_8795FCC6DDD24C4AB110504DF069FD0B][bookmark: OP1_8795FCC6DDD24C4AB110504DF069FD0B][bookmark: OPTG1_8795FCC6DDD24C4AB110504DF069FD0B][bookmark: OP2_8795FCC6DDD24C4AB110504DF069FD0B][bookmark: OPTG2_8795FCC6DDD24C4AB110504DF069FD0B][bookmark: OP3_8795FCC6DDD24C4AB110504DF069FD0B][bookmark: OPTG3_8795FCC6DDD24C4AB110504DF069FD0B][bookmark: OP4_8795FCC6DDD24C4AB110504DF069FD0B][bookmark: OPTG4_8795FCC6DDD24C4AB110504DF069FD0B]8. ( B )有一個二次函數為　y＝2（x－2）2＋5，則當　x　為下列何值時，此函數有最小值？　(Ａ)－2　(Ｂ)　2　(Ｃ)　5　(Ｄ)。
[bookmark: Q_A6C8658F2FF3465992AE729AC00C5186][bookmark: OP1_A6C8658F2FF3465992AE729AC00C5186][bookmark: OPTG1_A6C8658F2FF3465992AE729AC00C5186][bookmark: OP2_A6C8658F2FF3465992AE729AC00C5186][bookmark: OPTG2_A6C8658F2FF3465992AE729AC00C5186][bookmark: OP3_A6C8658F2FF3465992AE729AC00C5186][bookmark: OPTG3_A6C8658F2FF3465992AE729AC00C5186][bookmark: OP4_A6C8658F2FF3465992AE729AC00C5186][bookmark: OPTG4_A6C8658F2FF3465992AE729AC00C5186]9.( D )二次函數　y＝x（－x＋2），則下列敘述何者正確？　(Ａ)圖形的對稱軸為　x＝－1　(Ｂ)圖形的開口向上　(Ｃ)圖形的頂點坐標為（1，－1）　(Ｄ)圖形與　x　軸相交於兩點。

[bookmark: Q_1A5F17575A934361916A51B4A7D4A1FA][bookmark: OP1_1A5F17575A934361916A51B4A7D4A1FA][bookmark: OPTG1_1A5F17575A934361916A51B4A7D4A1FA][bookmark: OP2_1A5F17575A934361916A51B4A7D4A1FA][bookmark: OPTG2_1A5F17575A934361916A51B4A7D4A1FA][bookmark: OP3_1A5F17575A934361916A51B4A7D4A1FA][bookmark: OPTG3_1A5F17575A934361916A51B4A7D4A1FA][bookmark: OP4_1A5F17575A934361916A51B4A7D4A1FA][bookmark: OPTG4_1A5F17575A934361916A51B4A7D4A1FA]10.( C )二次函數　y＝x2－3x－10　的圖形與　x　軸交於　A、B　兩點，則＝？　(Ａ)　3　(Ｂ)　5　(Ｃ)　7　(Ｄ)　10。
[bookmark: Q_FC0753CFE0564CD0B6496D2EE08B8341][bookmark: OP1_FC0753CFE0564CD0B6496D2EE08B8341]11. ( D )某人向上擲一球，經　t　秒，球離地面　S　公尺，且　S＝30t－5t2，問此球擲出後，離地面最高的高度是多少公尺？　
[bookmark: OPTG1_FC0753CFE0564CD0B6496D2EE08B8341][bookmark: OP2_FC0753CFE0564CD0B6496D2EE08B8341][bookmark: OPTG2_FC0753CFE0564CD0B6496D2EE08B8341][bookmark: OP3_FC0753CFE0564CD0B6496D2EE08B8341][bookmark: OPTG3_FC0753CFE0564CD0B6496D2EE08B8341][bookmark: OP4_FC0753CFE0564CD0B6496D2EE08B8341][bookmark: OPTG4_FC0753CFE0564CD0B6496D2EE08B8341](Ａ)　30　(Ｂ)　35　(Ｃ)　40　(Ｄ)　45。
[bookmark: Q_BA397DF6090443D3BC643826493E02CE][bookmark: OP1_BA397DF6090443D3BC643826493E02CE][bookmark: OPTG1_BA397DF6090443D3BC643826493E02CE][bookmark: OP2_BA397DF6090443D3BC643826493E02CE][bookmark: OPTG2_BA397DF6090443D3BC643826493E02CE][bookmark: OP3_BA397DF6090443D3BC643826493E02CE][bookmark: OPTG3_BA397DF6090443D3BC643826493E02CE][bookmark: OP4_BA397DF6090443D3BC643826493E02CE][bookmark: OPTG4_BA397DF6090443D3BC643826493E02CE]12.(C )設兩個數的和為　36，則此兩數的乘積最大是多少？　(Ａ)　270　(Ｂ)　300　(Ｃ)　324　(Ｄ)　360。
[bookmark: Q_DA5D33733F304D6BA687F7D8752E3FEB][bookmark: OP1_DA5D33733F304D6BA687F7D8752E3FEB][bookmark: OPTG1_DA5D33733F304D6BA687F7D8752E3FEB][bookmark: OP2_DA5D33733F304D6BA687F7D8752E3FEB][bookmark: OPTG2_DA5D33733F304D6BA687F7D8752E3FEB][bookmark: OP3_DA5D33733F304D6BA687F7D8752E3FEB][bookmark: OPTG3_DA5D33733F304D6BA687F7D8752E3FEB][bookmark: OP4_DA5D33733F304D6BA687F7D8752E3FEB][bookmark: OPTG4_DA5D33733F304D6BA687F7D8752E3FEB]13.(B )一長方體的體積為　320　cm3，其長為　16　cm，寬為　5　cm，則高為多少　cm？　(Ａ)　2　(Ｂ)　4　(Ｃ)　6　(Ｄ)　8。
[bookmark: Q_09AB102A0B984743AF342553578BB9CD][bookmark: OP1_09AB102A0B984743AF342553578BB9CD][bookmark: OPTG1_09AB102A0B984743AF342553578BB9CD][bookmark: OP2_09AB102A0B984743AF342553578BB9CD][bookmark: OPTG2_09AB102A0B984743AF342553578BB9CD][bookmark: OP3_09AB102A0B984743AF342553578BB9CD][bookmark: OPTG3_09AB102A0B984743AF342553578BB9CD][bookmark: OP4_09AB102A0B984743AF342553578BB9CD][bookmark: OPTG4_09AB102A0B984743AF342553578BB9CD]14.(A )有一三角柱形狀的黏土，其體積為　90πcm3，今將其捏成底面半徑為　3　cm　的圓柱體，則此圓柱體的柱高為多少　cm？　(Ａ)　10　(Ｂ)　15　(Ｃ)　20　(Ｄ)　27。
[bookmark: Q_39FB414190EF4EA9BD86CFCA66CF61DC][bookmark: OP1_39FB414190EF4EA9BD86CFCA66CF61DC][bookmark: OPTG1_39FB414190EF4EA9BD86CFCA66CF61DC][bookmark: OP2_39FB414190EF4EA9BD86CFCA66CF61DC][bookmark: OPTG2_39FB414190EF4EA9BD86CFCA66CF61DC][bookmark: OP3_39FB414190EF4EA9BD86CFCA66CF61DC][bookmark: OPTG3_39FB414190EF4EA9BD86CFCA66CF61DC][bookmark: OP4_39FB414190EF4EA9BD86CFCA66CF61DC][bookmark: OPTG4_39FB414190EF4EA9BD86CFCA66CF61DC]15.(D )下列何者不是長方體的展開圖？　(Ａ)　[image: 2-3-1]　(Ｂ)　[image: 2-3-2]　(Ｃ)　[image: 2-3-3]　(Ｄ)　[image: 2-3-4]
[bookmark: A_39FB414190EF4EA9BD86CFCA66CF61DC][bookmark: S_39FB414190EF4EA9BD86CFCA66CF61DC]
[bookmark: Q_CCF48A2A93074D519BFF8E38344F13D8][bookmark: OP1_CCF48A2A93074D519BFF8E38344F13D8][bookmark: OPTG1_CCF48A2A93074D519BFF8E38344F13D8][bookmark: OP2_CCF48A2A93074D519BFF8E38344F13D8][bookmark: OPTG2_CCF48A2A93074D519BFF8E38344F13D8][bookmark: OP3_CCF48A2A93074D519BFF8E38344F13D8][bookmark: OPTG3_CCF48A2A93074D519BFF8E38344F13D8][bookmark: OP4_CCF48A2A93074D519BFF8E38344F13D8][bookmark: OPTG4_CCF48A2A93074D519BFF8E38344F13D8]16.( A )有一個　n　角柱，共有　16　個頂點，則此　n　角柱底面為幾邊形？　(Ａ)　8　(Ｂ)　7　(Ｃ)　6　(Ｄ)　5。
[bookmark: Q_467E79B79EC74A36A048AFD2BCD6C614]17.( A )如圖為正方體展開圖，將其組成正方體後，下列哪一面和己面不相鄰？
[image: 02-27]
[bookmark: OP1_467E79B79EC74A36A048AFD2BCD6C614][bookmark: OPTG1_467E79B79EC74A36A048AFD2BCD6C614][bookmark: OP2_467E79B79EC74A36A048AFD2BCD6C614][bookmark: OPTG2_467E79B79EC74A36A048AFD2BCD6C614][bookmark: OP3_467E79B79EC74A36A048AFD2BCD6C614][bookmark: OPTG3_467E79B79EC74A36A048AFD2BCD6C614][bookmark: OP4_467E79B79EC74A36A048AFD2BCD6C614][bookmark: OPTG4_467E79B79EC74A36A048AFD2BCD6C614](Ａ)戊　(Ｂ)丁　(Ｃ)乙　(Ｄ)甲。
[bookmark: Q_D9929B4D6E6149B3AA4057950D5C7EE8][bookmark: OP1_D9929B4D6E6149B3AA4057950D5C7EE8][bookmark: OPTG1_D9929B4D6E6149B3AA4057950D5C7EE8][bookmark: OP2_D9929B4D6E6149B3AA4057950D5C7EE8][bookmark: OPTG2_D9929B4D6E6149B3AA4057950D5C7EE8][bookmark: OP3_D9929B4D6E6149B3AA4057950D5C7EE8][bookmark: OPTG3_D9929B4D6E6149B3AA4057950D5C7EE8][bookmark: OP4_D9929B4D6E6149B3AA4057950D5C7EE8][bookmark: OPTG4_D9929B4D6E6149B3AA4057950D5C7EE8]18.(B )六角柱的頂點數－邊數＋面數＝？　(Ａ)　1　(Ｂ)　2　(Ｃ)　3　(Ｄ)　4。
[bookmark: Q_49D414597CFB41E393BEBC36101E60FD][bookmark: OP1_49D414597CFB41E393BEBC36101E60FD][bookmark: OPTG1_49D414597CFB41E393BEBC36101E60FD][bookmark: OP2_49D414597CFB41E393BEBC36101E60FD][bookmark: OPTG2_49D414597CFB41E393BEBC36101E60FD][bookmark: OP3_49D414597CFB41E393BEBC36101E60FD][bookmark: OPTG3_49D414597CFB41E393BEBC36101E60FD][bookmark: OP4_49D414597CFB41E393BEBC36101E60FD][bookmark: OPTG4_49D414597CFB41E393BEBC36101E60FD]19.(D )下列何者最不可能為圓柱的展開圖？(Ａ)　[image: 2-3-22](Ｂ)　[image: 2-3-23]　(Ｃ)　[image: 2-3-24]　(Ｄ)　[image: 2-3-25]
[bookmark: Q_A38C8D19BFC44807BB592E21198BBCFD]20.( D )如圖是圓柱體的展開圖，則其表面積為多少平方單位？
[image: 02-28]
[bookmark: OP1_A38C8D19BFC44807BB592E21198BBCFD][bookmark: OPTG1_A38C8D19BFC44807BB592E21198BBCFD][bookmark: OP2_A38C8D19BFC44807BB592E21198BBCFD][bookmark: OPTG2_A38C8D19BFC44807BB592E21198BBCFD][bookmark: OP3_A38C8D19BFC44807BB592E21198BBCFD][bookmark: OPTG3_A38C8D19BFC44807BB592E21198BBCFD][bookmark: OP4_A38C8D19BFC44807BB592E21198BBCFD][bookmark: OPTG4_A38C8D19BFC44807BB592E21198BBCFD](Ａ)　110π　(Ｂ)　120π　(Ｃ)　130π　(Ｄ)　140π。
[bookmark: A_A38C8D19BFC44807BB592E21198BBCFD]
[bookmark: Q_EDCF2E1B40334684B02CD6362430642E][bookmark: OP1_EDCF2E1B40334684B02CD6362430642E]21.( A)若正立方體的表面積為　150　平方公分，則此正立方體之體積為多少立方公分？　
[bookmark: OPTG1_EDCF2E1B40334684B02CD6362430642E][bookmark: OP2_EDCF2E1B40334684B02CD6362430642E][bookmark: OPTG2_EDCF2E1B40334684B02CD6362430642E][bookmark: OP3_EDCF2E1B40334684B02CD6362430642E][bookmark: OPTG3_EDCF2E1B40334684B02CD6362430642E][bookmark: OP4_EDCF2E1B40334684B02CD6362430642E][bookmark: OPTG4_EDCF2E1B40334684B02CD6362430642E](Ａ)　125　(Ｂ)　120　(Ｃ)　100　(Ｄ)　75。

[bookmark: Q_EDF8348737764CD2A614EFFFBC7E5532]22. ( B )如圖是哪一種立體圖形的展開圖？
[image: 2-3-15]
[bookmark: OP1_EDF8348737764CD2A614EFFFBC7E5532][bookmark: OPTG1_EDF8348737764CD2A614EFFFBC7E5532][bookmark: OP2_EDF8348737764CD2A614EFFFBC7E5532][bookmark: OPTG2_EDF8348737764CD2A614EFFFBC7E5532][bookmark: OP3_EDF8348737764CD2A614EFFFBC7E5532][bookmark: OPTG3_EDF8348737764CD2A614EFFFBC7E5532][bookmark: OP4_EDF8348737764CD2A614EFFFBC7E5532][bookmark: OPTG4_EDF8348737764CD2A614EFFFBC7E5532](Ａ)四角柱　(Ｂ)四角錐　(Ｃ)四面體　(Ｄ)五角錐。
[bookmark: Q_4B82D40467284A02A2A80534E6D47259][bookmark: OP1_4B82D40467284A02A2A80534E6D47259][bookmark: OPTG1_4B82D40467284A02A2A80534E6D47259][bookmark: OP2_4B82D40467284A02A2A80534E6D47259][bookmark: OPTG2_4B82D40467284A02A2A80534E6D47259][bookmark: OP3_4B82D40467284A02A2A80534E6D47259][bookmark: OPTG3_4B82D40467284A02A2A80534E6D47259][bookmark: OP4_4B82D40467284A02A2A80534E6D47259][bookmark: OPTG4_4B82D40467284A02A2A80534E6D47259]23. (C ) 50　個　10　元硬幣疊成一堆，形成一種什麼圖形？　(Ａ)角錐　(Ｂ)圓錐　(Ｃ)圓柱　(Ｄ)角柱。
[bookmark: Q_DD6AD16995AD4367A212FA649B706EBF]24.( C )附圖是一圓錐的展開圖，底面圓形的半徑為　2，側面扇形的半徑為　5，則扇形圓心角的度數為何？
[image: 1040213]
[bookmark: OP1_DD6AD16995AD4367A212FA649B706EBF][bookmark: OPTG1_DD6AD16995AD4367A212FA649B706EBF][bookmark: OP2_DD6AD16995AD4367A212FA649B706EBF][bookmark: OPTG2_DD6AD16995AD4367A212FA649B706EBF][bookmark: OP3_DD6AD16995AD4367A212FA649B706EBF][bookmark: OPTG3_DD6AD16995AD4367A212FA649B706EBF][bookmark: OP4_DD6AD16995AD4367A212FA649B706EBF][bookmark: OPTG4_DD6AD16995AD4367A212FA649B706EBF](Ａ)　96°　(Ｂ)　120°　(Ｃ)　144°　(Ｄ)　160°。
[bookmark: Q_D7A155571CD44CA9B74E5E1C55B5F619][bookmark: OP1_D7A155571CD44CA9B74E5E1C55B5F619]25. ( B )以各組組距為底，次數當作高，在每一組組距上依序畫出長方形，如此繪製的次數分配圖稱為何？　
[bookmark: OPTG1_D7A155571CD44CA9B74E5E1C55B5F619][bookmark: OP2_D7A155571CD44CA9B74E5E1C55B5F619][bookmark: OPTG2_D7A155571CD44CA9B74E5E1C55B5F619][bookmark: OP3_D7A155571CD44CA9B74E5E1C55B5F619][bookmark: OPTG3_D7A155571CD44CA9B74E5E1C55B5F619][bookmark: OP4_D7A155571CD44CA9B74E5E1C55B5F619][bookmark: OPTG4_D7A155571CD44CA9B74E5E1C55B5F619](Ａ)盒狀圖　(Ｂ)直方圖　(Ｃ)折線圖　(Ｄ)圓形圖。
[bookmark: Q_1097B573266C404D936E1076EDBBD652]26.( C)如圖是翰林國中三年一班的體重累積相對次數分配折線圖，班上有　30　人，則體重不足　60　公斤的人數占全班的比例是多少？
[image: 3-1-04]
[bookmark: OP1_1097B573266C404D936E1076EDBBD652][bookmark: OPTG1_1097B573266C404D936E1076EDBBD652][bookmark: OP2_1097B573266C404D936E1076EDBBD652][bookmark: OPTG2_1097B573266C404D936E1076EDBBD652][bookmark: OP3_1097B573266C404D936E1076EDBBD652][bookmark: OPTG3_1097B573266C404D936E1076EDBBD652][bookmark: OP4_1097B573266C404D936E1076EDBBD652][bookmark: OPTG4_1097B573266C404D936E1076EDBBD652](Ａ)　30％　(Ｂ)　35％　(Ｃ)　40％　(Ｄ)　45％。
[bookmark: Q_C4FFF8F598F54525BB5F597A1F27EE44]27.( B )如圖的折線圖記錄了某日　8～16　時的氣溫變化情形，則下列敘述何者錯誤？
[image: 2-1-14]
[bookmark: OP1_C4FFF8F598F54525BB5F597A1F27EE44][bookmark: OPTG1_C4FFF8F598F54525BB5F597A1F27EE44][bookmark: OP2_C4FFF8F598F54525BB5F597A1F27EE44][bookmark: OPTG2_C4FFF8F598F54525BB5F597A1F27EE44][bookmark: OP3_C4FFF8F598F54525BB5F597A1F27EE44][bookmark: OPTG3_C4FFF8F598F54525BB5F597A1F27EE44][bookmark: OP4_C4FFF8F598F54525BB5F597A1F27EE44][bookmark: OPTG4_C4FFF8F598F54525BB5F597A1F27EE44](Ａ)　11　時和　16　時氣溫同為　25　度(Ｂ)氣溫最高的時間為中午　12　時(Ｃ)最高溫為　29　度(Ｄ)　12　時和　8　時的氣溫差了　6　度。

[bookmark: Q_E085640A8B2345868E884728481F9D5F][bookmark: OP1_E085640A8B2345868E884728481F9D5F][bookmark: OPTG1_E085640A8B2345868E884728481F9D5F][bookmark: OP2_E085640A8B2345868E884728481F9D5F][bookmark: OPTG2_E085640A8B2345868E884728481F9D5F][bookmark: OP3_E085640A8B2345868E884728481F9D5F][bookmark: OPTG3_E085640A8B2345868E884728481F9D5F][bookmark: OP4_E085640A8B2345868E884728481F9D5F][bookmark: OPTG4_E085640A8B2345868E884728481F9D5F]28.( B )在次數分配表中，組距　165～175　公分所代表的為下列何者？　(Ａ)包含　165　公分及　175　公分　(Ｂ)包含　165　公分而未包含　175　公分　(Ｃ)不包含　165　公分而包含　175　公分　(Ｄ)　165　公分及　175　公分都不包含。
[bookmark: Q_3CE93770D97F436F90DF38E4E059A267]29.( A )如圖為某國中一年級學生智商的次數分配折線圖，則下列何者錯誤？
[image: 3-1-09]
[bookmark: OP1_3CE93770D97F436F90DF38E4E059A267][bookmark: OPTG1_3CE93770D97F436F90DF38E4E059A267][bookmark: OP2_3CE93770D97F436F90DF38E4E059A267][bookmark: OPTG2_3CE93770D97F436F90DF38E4E059A267][bookmark: OP3_3CE93770D97F436F90DF38E4E059A267](Ａ)分為　8　組，組距為　20　(Ｂ)　100～110　這一組的人數最多，有　80　人　
[bookmark: OPTG3_3CE93770D97F436F90DF38E4E059A267][bookmark: OP4_3CE93770D97F436F90DF38E4E059A267][bookmark: OPTG4_3CE93770D97F436F90DF38E4E059A267](Ｃ)　60～70　這一組的人數最少　(Ｄ)一年級學生共有　370　人。
[bookmark: Q_CEA6F9741DD5451481BEA9379A7B5491]30.(C )如表為千秋班上同學星期五午餐調查表，則同學選擇咖哩飯的相對次數為何？
	種類
	雞排飯
	排骨飯
	咖哩飯
	雞腿飯
	素食

	數量
（人）
	12
	5
	6
	14
	3


[bookmark: OP1_CEA6F9741DD5451481BEA9379A7B5491][bookmark: OPTG1_CEA6F9741DD5451481BEA9379A7B5491][bookmark: OP2_CEA6F9741DD5451481BEA9379A7B5491][bookmark: OPTG2_CEA6F9741DD5451481BEA9379A7B5491][bookmark: OP3_CEA6F9741DD5451481BEA9379A7B5491][bookmark: OPTG3_CEA6F9741DD5451481BEA9379A7B5491][bookmark: OP4_CEA6F9741DD5451481BEA9379A7B5491][bookmark: OPTG4_CEA6F9741DD5451481BEA9379A7B5491](Ａ)　10％　(Ｂ)　12％　(Ｃ)　15％　(Ｄ)　18％。

[bookmark: _GoBack][bookmark: Q_5CBECC24E0C6435ABA76029D375E953E][bookmark: OP1_5CBECC24E0C6435ABA76029D375E953E]31.( A )設有　31　個數值之平均數為　70，後來發覺其中「100」一數必須剔除，則剔除之後的平均數為何？　
[bookmark: OPTG1_5CBECC24E0C6435ABA76029D375E953E][bookmark: OP2_5CBECC24E0C6435ABA76029D375E953E][bookmark: OPTG2_5CBECC24E0C6435ABA76029D375E953E][bookmark: OP3_5CBECC24E0C6435ABA76029D375E953E][bookmark: OPTG3_5CBECC24E0C6435ABA76029D375E953E][bookmark: OP4_5CBECC24E0C6435ABA76029D375E953E][bookmark: OPTG4_5CBECC24E0C6435ABA76029D375E953E](Ａ)　69　(Ｂ)　70　(Ｃ)　71　(Ｄ)無從得知。


[bookmark: Q_4F5999EF322948B4A3B032598F6695EE]32.( C )如表是翰林國中某班的體重次數分配表，則該班學生的中位數落在哪一組？
	體重（公斤）
	次數（人）

	45～50
	5

	50～55
	7

	55～60
	6

	60～65
	4

	65～70
	3

	70～75
	2

	75～80
	3

	合計
	30


[bookmark: OP1_4F5999EF322948B4A3B032598F6695EE][bookmark: OPTG1_4F5999EF322948B4A3B032598F6695EE][bookmark: OP2_4F5999EF322948B4A3B032598F6695EE][bookmark: OPTG2_4F5999EF322948B4A3B032598F6695EE][bookmark: OP3_4F5999EF322948B4A3B032598F6695EE][bookmark: OPTG3_4F5999EF322948B4A3B032598F6695EE][bookmark: OP4_4F5999EF322948B4A3B032598F6695EE][bookmark: OPTG4_4F5999EF322948B4A3B032598F6695EE](Ａ)　45～50　公斤　(Ｂ)　50～55　公斤　(Ｃ)　55～60　公斤　(Ｄ)　60～65　公斤。
[bookmark: Q_790425E40CD34C9C99AA7D8D2995C885][bookmark: OP1_790425E40CD34C9C99AA7D8D2995C885][bookmark: OPTG1_790425E40CD34C9C99AA7D8D2995C885][bookmark: OP2_790425E40CD34C9C99AA7D8D2995C885][bookmark: OPTG2_790425E40CD34C9C99AA7D8D2995C885][bookmark: OP3_790425E40CD34C9C99AA7D8D2995C885][bookmark: OPTG3_790425E40CD34C9C99AA7D8D2995C885][bookmark: OP4_790425E40CD34C9C99AA7D8D2995C885][bookmark: OPTG4_790425E40CD34C9C99AA7D8D2995C885]33.( A )某班　20　位同學體重（單位：公斤）的數值：51、57、38、53、47、46、38、46、47、35、63、64、70、56、52、46、48、48、42、60，則其眾數為何？　(Ａ)　46　公斤　(Ｂ)　47　公斤　(Ｃ)　48　公斤　(Ｄ)　38　公斤。
[bookmark: Q_3EE3FEED72A74B0D9F58B52494A27A78][bookmark: OP1_3EE3FEED72A74B0D9F58B52494A27A78][bookmark: OPTG1_3EE3FEED72A74B0D9F58B52494A27A78][bookmark: OP2_3EE3FEED72A74B0D9F58B52494A27A78][bookmark: OPTG2_3EE3FEED72A74B0D9F58B52494A27A78][bookmark: OP3_3EE3FEED72A74B0D9F58B52494A27A78][bookmark: OPTG3_3EE3FEED72A74B0D9F58B52494A27A78][bookmark: OP4_3EE3FEED72A74B0D9F58B52494A27A78][bookmark: OPTG4_3EE3FEED72A74B0D9F58B52494A27A78]34.( D )下列敘述何者錯誤？　(Ａ)一群數值資料中，眾數可能有兩個　(Ｂ)一群數值資料中的中位數不受其極端值資料的影響　(Ｃ)一群數值資料過於分散時，平均數較不易顯示整個全體的特性　(Ｄ)一群數值資料中的平均數不受其極端值影響。
[bookmark: Q_E08D6C8A4C3345B190B4B831F1EA9BDA][bookmark: OP1_E08D6C8A4C3345B190B4B831F1EA9BDA][bookmark: OPTG1_E08D6C8A4C3345B190B4B831F1EA9BDA][bookmark: OP2_E08D6C8A4C3345B190B4B831F1EA9BDA][bookmark: OPTG2_E08D6C8A4C3345B190B4B831F1EA9BDA][bookmark: OP3_E08D6C8A4C3345B190B4B831F1EA9BDA][bookmark: OPTG3_E08D6C8A4C3345B190B4B831F1EA9BDA][bookmark: OP4_E08D6C8A4C3345B190B4B831F1EA9BDA][bookmark: OPTG4_E08D6C8A4C3345B190B4B831F1EA9BDA]35. ( D )某班　6　位學生的小考成績分別為　80、95、72、58、32、71，後來又加入一位學生的成績資料後，其平均數較原來的多　2　分，則加入的新成績為何？　(Ａ)　68　分　(Ｂ)　70　分　(Ｃ)　80　分　(Ｄ)　82　分。
[bookmark: Q_10EE511C79134E0094F58BD59390BF61]36.( C )如圖是翰林國中三年級數學成績累積相對次數分配折線圖，則第　80　百分位數的成績是幾分？
[image: 3-3-01]
[bookmark: OP1_10EE511C79134E0094F58BD59390BF61][bookmark: OPTG1_10EE511C79134E0094F58BD59390BF61][bookmark: OP2_10EE511C79134E0094F58BD59390BF61][bookmark: OPTG2_10EE511C79134E0094F58BD59390BF61][bookmark: OP3_10EE511C79134E0094F58BD59390BF61][bookmark: OPTG3_10EE511C79134E0094F58BD59390BF61][bookmark: OP4_10EE511C79134E0094F58BD59390BF61][bookmark: OPTG4_10EE511C79134E0094F58BD59390BF61](Ａ)　70　分　(Ｂ)　75　分　(Ｃ)　80　分　(Ｄ)　85　分。
[bookmark: Q_7635950081A34813A91C89D16371F2E7]37.( C )如圖是三年　1　班第一次段考數學成績的盒狀圖，由圖我們可以輕鬆地判讀出班上成績的四分位距為多少分？
[image: 3-3-02]
[bookmark: OP1_7635950081A34813A91C89D16371F2E7][bookmark: OPTG1_7635950081A34813A91C89D16371F2E7][bookmark: OP2_7635950081A34813A91C89D16371F2E7][bookmark: OPTG2_7635950081A34813A91C89D16371F2E7][bookmark: OP3_7635950081A34813A91C89D16371F2E7][bookmark: OPTG3_7635950081A34813A91C89D16371F2E7][bookmark: OP4_7635950081A34813A91C89D16371F2E7][bookmark: OPTG4_7635950081A34813A91C89D16371F2E7](Ａ)　8.5　分　(Ｂ)　14.5　分　(Ｃ)　23　分　(Ｄ)　63　分。
[bookmark: A_7635950081A34813A91C89D16371F2E7]



[bookmark: Q_05C25FC3C7E0439FB515B15C6074FDCF][bookmark: OP1_05C25FC3C7E0439FB515B15C6074FDCF][bookmark: OPTG1_05C25FC3C7E0439FB515B15C6074FDCF][bookmark: OP2_05C25FC3C7E0439FB515B15C6074FDCF][bookmark: OPTG2_05C25FC3C7E0439FB515B15C6074FDCF][bookmark: OP3_05C25FC3C7E0439FB515B15C6074FDCF][bookmark: OPTG3_05C25FC3C7E0439FB515B15C6074FDCF][bookmark: OP4_05C25FC3C7E0439FB515B15C6074FDCF][bookmark: OPTG4_05C25FC3C7E0439FB515B15C6074FDCF]38. ( C )試求投擲一顆骰子出現的點數是偶數的機率為何？　(Ａ)　(Ｂ)　(Ｃ)　(Ｄ)　1。
[bookmark: Q_5DA57678D0ED4339A516E255AFD8B744][bookmark: OP1_5DA57678D0ED4339A516E255AFD8B744]39.(D)有十顆球，球上分別標明　1、2、…到　10　號，任取一球，試求抽到號碼是　2　或　3　的倍數的機率為何？　




[bookmark: OPTG1_5DA57678D0ED4339A516E255AFD8B744][bookmark: OP2_5DA57678D0ED4339A516E255AFD8B744][bookmark: OPTG2_5DA57678D0ED4339A516E255AFD8B744][bookmark: OP3_5DA57678D0ED4339A516E255AFD8B744][bookmark: OPTG3_5DA57678D0ED4339A516E255AFD8B744][bookmark: OP4_5DA57678D0ED4339A516E255AFD8B744][bookmark: OPTG4_5DA57678D0ED4339A516E255AFD8B744](Ａ)　(Ｂ)　(Ｃ)　(Ｄ)。
[bookmark: A_33162E1FA94744F4850BA94FB2EAF3A7][bookmark: S_33162E1FA94744F4850BA94FB2EAF3A7]

[bookmark: Q_3D6B5F9907424CD8B141309201D0B771][bookmark: OP1_3D6B5F9907424CD8B141309201D0B771][bookmark: OPTG1_3D6B5F9907424CD8B141309201D0B771][bookmark: OP2_3D6B5F9907424CD8B141309201D0B771][bookmark: OPTG2_3D6B5F9907424CD8B141309201D0B771][bookmark: OP3_3D6B5F9907424CD8B141309201D0B771][bookmark: OPTG3_3D6B5F9907424CD8B141309201D0B771][bookmark: OP4_3D6B5F9907424CD8B141309201D0B771][bookmark: OPTG4_3D6B5F9907424CD8B141309201D0B771]40. ( C )關於機率的敘述，下列何者正確？　(Ａ)天氣預報下雨機率高達　90％，所以明天一定會下雨　(Ｂ)連續投擲一粒公正的骰子，不可能都沒出現　6　點　(Ｃ)拋擲一個羽毛球，因球頭較重，所以球頭朝上的機率較小　(Ｄ)買樂透只有「中獎」和「不中獎」兩種結果，所以中獎的機率為。
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